

定好的航班突然改时间，赠送的优惠券购物才能部分享受……

机票“随心飞”抢到“宝”？其实坑不少

□本报记者 节永志

随着国内疫情防控步入常态化，此前备受冲击的国内民航业呈现复苏态势。为了加快恢复业绩，不少航空公司纷纷推出机票“随心飞”业务：乘客只需要花平时一张机票的钱，就可以搭乘售票航司任意国内航班（不限搭乘次数），飞往国内多数大城市。

目前，各大航司“随心飞”业务陆续落地，不少乘客原以为终于抢到“薅羊毛”的实惠，却发现“坑”其实也不少：定好的航班突然通知改时间了，赠送的优惠券其实是购物才能享受部分优惠……对此，民航业内人士提醒，与其为不确定的行程买单，不如将钱花在刀刃上，近期不少热门航线折扣后已基本已“白菜价”。



C 航线折扣“白菜价”没有“随心飞”也能省心飞

一位本地民航业内人士表示，各航空公司的“随心飞”优惠产品其实可以看做是其快速“回血”的一种方式。此举虽然能够短暂带来现金流，但最终能否助力航司所面临的业务亏损局面，现在还无法做出乐观的预测。作为一种营销方式，所谓“随心”更多是一种噱头。“低价未必符合消费者的真实需求，不见得好用。建议消费者一定要看好使用规定，切勿冲动消费。”

他同时表示，对于大部分无法在下半年随时出发旅行的消费者而言，与其为不确定的行程买单，不如将钱花在刀刃上。更何况近期不少热门航线折扣后可谓是“白菜价”。

记者登录携程、南航官方App等多个出行App发现，目前哈尔滨出港航班票价均有不同程度的优惠。截至8月1日，哈尔滨飞上海航班票价最低仅188元，至8月末才小幅上涨至440元；整个8月份，哈尔滨飞广州票价均为459元；飞北京8月1日前最低200元，8月末之前则在470元左右（以上票价均不含燃油附加费）。

A “撒羊毛”加速回血 各航司齐推“随心飞”

为减轻疫情期间带来的业务影响，加速票务资金回流，六七月间，国内东方、春秋、海南、四川、南方等多家航空公司，以及携程、飞猪等网站相继推出“随心飞”套票。记者经过梳理发现，“随心飞”套票票价在3000元左右，各家均表示旅客自购买之日起至年底，可以任意乘坐所属航司的国内航班，飞往国内多数大城市。

东航“周末随心飞”是全民航领域的首款“随心飞”产品，主打卖点为3322元半年

内不限次数乘坐东航、上航周末经济舱；海航2999元“随心飞”除了可兑换海南进出港国内航线，还包含价值2880元中免集团旗下海南免税店代金券；春秋航空“随心飞”打出不限日期、不限航线、不限次数的“三不限”；南航“快乐飞”属于境内旅游套票，出行日期覆盖节假日，不限年龄范围；中联航借鉴了备受年轻人追捧的“盲盒”玩法，298元相当于购买一次未知的往返行程，若三次匹配均不满意，可在最后一次航线推送日起30天内

完成退款……

“简直太划算了！同样的价格原来只够一次往返，现在可以不限次任性飞，在家憋了大半年，我得赶紧和驴友们做旅游攻略了。”东航“随心飞”刚一推出，市民小王就幸运地“抢”到了“随心飞”的套票优惠。

相比之下，小张则没那么幸运，为了能见几次身在异地的女友，他在闲鱼上花4500元购买到高于原价1200多元的东航“随心飞”首发优惠名额。

B 航班起飞前突然改时间 代金券花几万元才能用上

据不完全统计，目前国内已有10余家航司推出了“随心飞”优惠。经过不少网友的切身“实践”，看似“薅羊毛”的“随心飞”，并没有看起来那么实惠。比如，网友“lengmo”表示，春秋航空的“随心飞”每架次航班机票平均只有20个名额，国庆期间每架次只有10个名额，握着“随心飞”产品去兑票抢占这个名额难度系数极大。而且，春秋航空无免费行李

托运费，若是有托运行李的需求还要另外付费。

周健购买了东航的“周末随心飞”产品，但在使用时却碰到了麻烦。她用“随心飞”兑换了周六、周日从北京到兰州的往返机票，但在起飞前两天收到了往返飞机分别改时间的通知，这使她原定的33个小时可停留时间变成了17个小时。周健给客服打电话询问，客服只提出让她去退票。“我想退掉‘随心飞’，客服又说我的‘随心飞’已经兑换过机票了，即使是因为被改时间退掉的机票也算在内。”周健突然意识到，所谓的“随心飞”变成了“随航空公司安排你才能飞”。

没有抢到东航“随心飞”

又热衷购物的曾丽对海航“随心飞”抱有很大期待。“它的主要卖点是赠送2899元的免税代金券。度假时帮亲朋好友带点免税品，光是2899元代金券用完就回本了，绝对稳赚。”但仔细研究完规则后她发现，“想要‘薅羊毛’，需要自己先‘放血’”。因为规则显示，买5000元以上的手表只能用175元代金券，买1000元化妆品只能用100元代金券，还有很多国际大牌不能用优惠券。

“打包的话，什么券都不能用，限制这么多，去一趟要是不花几万元钱，2899元的代金券根本用不了几张。”曾丽最终放弃了抢购，决定观望一下其他航司今后推出的类似产品会不会更优惠。



新晚报制图/宋占晨

公告

本人顾国鑫，拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记，拟登记不动产坐落于（票据地址）道外区长春街拐角1栋7单元2层1号（现地址为）道外区北五道街113号7单元2层1号，房屋用途为住宅，建筑面积139平方米。本人承诺该不动产权属无争议，所提供申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内（2020年8月24日之前）将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的，不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址：道外区南十七道街183号
联系方式：88947319
公告人：顾国鑫 2020年7月31日

无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序，切实保护群众合法权益，现将道外东棵街（南侧）棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示，公示期为三天（2020年8月1日—2020年8月3日），欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋，指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋，将把相关房屋征收补偿收益给予主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的，所签订征收补偿协议一律作废，并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的，将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋编号	主张权利人	建筑面积
1	道外区东棵街58-12号	4-378	王桂平	20.36㎡

特此公示。

道外东棵街（南侧）棚改项目征收指挥部 2020年8月1日

新分类

买房卖房 搬家服务 咨询 55555621 微信: xfl7311
出租出兑 招聘求职 电话 55555631

厂房 库房

卖厂房一栋
先锋路与化工路，独立车间一栋使用1200㎡，包更名过户，动力电上下水，适合办公科研生产加工。
13945658688

扫一扫发信息，吃喝玩乐有优惠！

